



Молодой житель Старого Оскола осужден за вымогательство у несовершеннолетнего

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Старого Оскола Илье Тибекину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство с применением насилия).

По версии следствия, 5 февраля 2015 года брат Тибекина рассказал, что у него возникли неприязненные отношения с одним из учеников школы № 9 Старого Оскола. 6 февраля 2015 года Тибекин пришел к школе, где стал поджидать 14-летнего учащегося, о котором говорил брат. Встретив подростка, Тибекин стал избивать его, нанеся не менее десяти ударов по голове и туловищу, запугивать и требовал отдать ему деньги в сумме тысяча рублей и иные ценные вещи. О случившемся в правоохранительные органы сообщили родители мальчика.

Приговором суда Тибекину назначено наказание в виде 2 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/935971>